



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ,
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΦΥΤΙΚΗΣ-ΖΩΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ
ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Κέρκυρα, 24 Μαΐου 2023

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΙΑΣ

Η Δ/ση Αγροτικής Οικονομίας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων (Π.Ε. Κέρκυρας) ενημερώνει τους μελισσοκόμους που ενδιαφέρονται να συμμετέχουν στις δράσεις της παρέμβασης Π2-55.3 «Εξορθολογισμός της εποχιακής μετακίνησης των μελισσοσμηνών» για το έτος 2023, ότι μπορούν να υποβάλλουν τις αιτήσεις τους:

- μέχρι 30 Ιουνίου 2023 για την Δράση «Εξοπλισμός για την διευκόλυνση των μετακινήσεων» (αντικατάσταση κυψελών-προμήθεια μεμονωμένων κινητών βάσεων κυψελών)
- μέχρι 30 Ιουνίου 2023 για τη Δράση «Οικονομική στήριξη της νομαδικής μελισσοκομίας» (για μετακινήσεις κυψελών)

μέσω των ψηφιακών υπηρεσιών του <https://www.gov.gr/>. Η διαδρομή που ακολουθείται είναι η εξής: Γεωργία και Κτηνοτροφία → Κτηνοτροφική Επιχειρηματικότητα → [Ψηφιακές Υπηρεσίες για Μελισσοκόμους](#).

Για την ψηφιακή υποβολή της αίτησης συμμετοχής στις Δράσεις και των απαραίτητων δικαιολογητικών, οι δυνητικοί δικαιούχοι μπορούν να απευθυνθούν στο Κέντρο Μελισσοκομίας Ηπείρου (Θεσσαλονίκης 6, Άρτα 47132, τηλ.: 2681061700 Σιώζου Ευαγγελία, e-mail: kmepirus@gmail.com).

➤ **Δράση «Εξοπλισμός για την διευκόλυνση των μετακινήσεων»:** Ενισχύεται η δαπάνη για την προμήθεια καινούργιων κυψελών ή μεμονωμένων κινητών βάσεων κυψελών (ξύλινων ή πλαστικών). Οι δικαιούχοι θα πρέπει να διατηρούν μελισσοκομική εκμετάλλευση με τουλάχιστον 20 κατεχόμενες κυψέλες, όπως αυτές έχουν δηλωθεί στην αίτηση καταγραφής τους.

➤ **Δράση «Οικονομική στήριξη της νομαδικής μελισσοκομίας»:** Οι δικαιούχοι θα πρέπει να είναι επαγγελματίες αγρότες, που έχουν υποβάλλει Ενιαία Αίτηση Ενίσχυσης – Δήλωση ΟΣΔΕ και διατηρούν μελισσοκομική εκμετάλλευση με τουλάχιστον 110 κατεχόμενες κυψέλες, όπως αυτές έχουν δηλωθεί στην αίτηση καταγραφής τους, και να μετακινούν τουλάχιστον το 40% αυτών.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στην Υπηρεσία μας (κα Μεταλληνού, τηλ.: 2661364707).

Εκ της Διευθύνσεως